Říjen 2015
ZÁMEK ÚSOV
V říjnu bude zámek Úsov otevřen od úterý do neděle od 9.00 do 16.15 hodin (časy začátku prohlídek – 9.00, 9.45, 10.30, 11.15, 12.30, 13.15, 14.00 a 14.45 hodin)
Stálá expozice: Lovecko-lesnické muzeum v Úsově

Lovecko-lesnické muzeum na zámku Úsov představuje unikátní sbírku loveckých trofejí nejen z Čech, ale i z Polska, Itálie, Indie a Afriky. Od roku 2014 je součástí hlavního prohlídkového okruhu i výstava Pohádky na zámku Úsov, přibližující lovecké trofeje originálním způsobem, který je blízký zejména nejmladším návštěvníkům. 

Stálá expozice: Úsov – kolébka lesnického školství na Moravě 

Expozice, která je od roku 2007 instalována v někdejším sídle lesnické školy (v tzv. staré škole), přináší poznatky a zajímavosti ze studia lesnických oborů v minulosti i současnosti.
Stálé expozice: Hádanky pánů z Vlašimi a Strašidelný labyrint 
Interaktivní expozice pro děti tvoří součást celkové prohlídky (lze ji však navštívit i samostatně). Děti si budou moci po náročném výkladu vyzkoušet vlastní dovednosti a potrápit hlavičky hádankami. Pro ty odvážnější z nich je ve Vlašimském paláci otevřen Strašidelný labyrint.
Zkameněliny severní Moravy

Výstava s geologickou tematikou představuje zkameněliny severní Moravy pomocí geologických předmětů z depozitářů Muzea v Šumperku a Lovecko-lesnického muzea na zámku v Úsově. Interaktivnost výstavy je podtržena praktickými aktivitami zaměřenými na doplnění znalostí žáků základních a středních škol.

Výstava potrvá do 31. října 2015. 
Akce

Halloween na zámku Úsov
Poslední říjnovou sobotu obsadí Úsov zámecká strašidla, aby stejně jako minulý rok oslavila Halloween. I letos čekají návštěvníky prohlídky podzemních prostor, strašidelná dílna v hradní kočárovně a další atrakce pro děti i dospělé. Jednotné vstupné 45 Kč. 
Akce se uskuteční 31. října 2015 od 17.30 do 22 hodin.
