PROGRAM NA PROSINEC 2015

Zábřežská kulturní, s.r.o.

CRY BABY CRY

STŘEDA 2. PROSINCE, 19.00 hod., velký sál KLUBu. Jak změnit dosavadní život, se kterým nejste spokojeni? Na to se pokusí nalézt odpověď komedie Cry baby cry. Lekce dnes populárního life coachingu otevře oči všem divákům, a to nejenom ženám. Sebeuvědomění, drsná pravda a výbuchy smíchu! Hrají: Michal Dlouhý, Klára Cibulková, Kristýna Frejová, Bohdana Pavlíková, Réka Derzsi / Eva Vrbková a Blanka Popková. Představení Švandova divadla Praha. Vstupné: 290 a 330 Kč (představení je součástí divadelního předplatného na rok 2015).

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE

ČTVRTEK 3. PROSINCE, 19.00 hod., velký sál KLUBu. Tradiční vánočně komponovaný a aranžovaný koncert – tentokrát ve znamení významných výročí! Václav Hybš letos slaví neuvěřitelných 80 let a jeho orchestr 55 let od svého založení! Jako hlavní host večera se představí stálice české populární hudby Jitka Zelenková, zpěvačka s krásným sametovým hlasem. Dále účinkují mladí muzikáloví zpěváci a herci: Irena Kousalová, Martina Dolečková, Štěpán Růžička a Filip Hořejš. Vstupné: 230 a 260 Kč.

SOBOTA PRO ŽENY

SOBOTA 5. PROSINCE, 9.00 – 10.30 hod., malý sál KLUBu. Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky osobně, telefonicky nebo emailem na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do středy 2. prosince.

VAŠE KAPELA

NEDĚLE 6. PROSINCE, 14.00 – 18.00 hod., velký sál KLUBu. Taneční odpoledne s dechovou hudbou z Olomouce – lůna hanáckého regionu, která nabídne příjemnou atmosféru a kvalitní produkci moravské a české dechové hudby. Pro návštěvníky jsou připraveny tradiční soutěže a losování o ceny. Odpolednem provází herec a moderátor Vladimír Hrabal. Občerstvení všeho druhu zajištěno. Vstupné: 120 Kč.

ADVENTNÍ ZPÍVÁNÍ

PONDĚLÍ 7. PROSINCE, 16.00 hod., velký sál KLUBu. Třináctý ročník tradičního dobročinného koncertu, na němž vystoupí dětské pěvecké sbory ze zábřežských mateřských a základních škol. Letos opět s prodejní výstavou ozdob na vánoční stromeček, perníčků a šperků, které vyrobili děti i dospělí v DDM Krasohled. Vstupné dobrovolné (výtěžek bude věnován na podporu činnosti Nadace pro transplantace kostní dřeně a dětem, které trpí cystickou fibrózou).

JSOU OČI STŘÍPKY SKLÍČEK BAREVNÝCH…

ČTVRTEK 10. PROSINCE, 17.00 hod., galerie kina RETRO. Sklíčka, střípky, kamínky, drahé kameny, korálky a další titěrnosti… z toho všeho vytváří originální šperky výtvarnice Petra Kašparová, která nás svojí prodejní výstavou zavede do světa barev, tvarů a fantazie. V rámci vernisáže vystoupí skupina scénického tance Intro z Postřelmova, která je čerstvým držitelem Ceny města tance v Jablonci nad Nisou. Vstup volný.

TANEČNÍ STŘÍPKY: FILMOVÉ MELODIE
PÁTEK 11. PROSINCE, 17.00 hod., velký sál KLUBu. Návštěvníci tradičního předvánočním vystoupení dětí z taneční skupiny Dance Club Juniors se mohou těšit na známé filmové melodie, a to nejen z filmů pro děti (Popelka, Růžový panter, S čerty nejsou žerty, Trainspotting, Městečko Twin Peaks a další). Speciálním hostem večera budou rodičovské taneční páry a dospělácká skupina Dance Club. Pořádáno ve spolupráci s DDM Krasohled. Vstupné: 50 Kč, předškoláci zdarma.
TANEČNÍ KOLONA se STYLem

SOBOTA 12. PROSINCE, 18.00 – 2.00 hod., velký sál KLUBu. Závěrečné veřejné představení účastníků kurzu tanečních pro rodinné příslušníky, přátele a známé. K tanci a poslechu hraje skupina STYL, doprovodný program. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 150 Kč.

VÁNOČNÍ HVĚZDA

STŘEDA 16. PROSINCE, 8.30 a 10.00 hod., velký sál KLUBu. Krásná vánoční pohádka plná zábavy, překvapení, vánočních zvyků a koled. Veverky Zubka a Drápek se na Štědrý den vydají na cestu po vánočním stromečku až přímo ke koruně, kde na ně čeká vánoční hvězda. Během svého putování poznávají svátky Vánoc. Představení připravilo Divadlo Scéna Zlín. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Vstupné: 45 Kč. 

MORAVIA BIG BAND A YVETTA BLANAROVIČOVÁ

ČTVRTEK 17. PROSINCE, 19.00 hod., velký sál KLUBu. Tradiční předvánoční koncert populárního zábřežského orchestru. Moravia Big Band vystoupí spolu s populární českou herečkou a zpěvačkou Yvettou Blanarovičovou. Ta bude spolu se zpěváky velkého bandu rozbalovat jeden hudební dárek za druhým: písničky z tvorby předních autorů jazzové, swingové i populární hudby. Vstupné: 260, 290 a 320 Kč.

JIŘÍ KOLBABA – POKLADY ALJAŠKY A ZÁPADNÍ KANADY

PÁTEK 18. PROSINCE, 18.00 hod., velký sál KLUBu. Strhující diashow jednoho z nejznámějších českých fotografů, dobrodruhů a cestovatelů, během níž nás Jiří Kolbaba prostřednictvím svých jedinečných fotografií provede přírodními skvosty Aljašky a západní Kanady a připomene také místa zlaté horečky. Další „koncert mluveného slova“ cestovatele Rádia Impuls v Zábřehu! Vstupné: v předprodeji 140 Kč, v den akce 190 Kč, děti do 15 let 50 Kč.

VÁNOČNÍ JARMARK

ZLATÁ NEDĚLE 20. PROSINCE, 9.00 – 19.00 hod., MASARYKOVO NÁM., amfiteátr před zámkem. Bohatá nabídka vánočního sortimentu, tradičních výrobků i občerstvení. Malý lunapark, Betlémské světlo, Ježíškova pošta se zvoničkou.

Od 13.30 hod. vánočně laděný HUDEBNÍ PROGRAM, v němž koledy zahrají a zazpívají: Trubači Zábřeh, dechový kvintet ZUŠ, skupiny Addams Family a Herrgott.

Od 14 do 16 hod. TVŮRČÍ DÍLNA (výroba papírového betléma) s odměnou.

Od 16 hod. ZIMNÍ KINO – projekce rodinného animovaného filmu Ledové království natočeného podle pohádky H. Ch. Andersena (109 min., český dabing). K sezení budou připraveny lavice, kdo si však přiveze vlastní sáňky, má místo k sezení jisté! Akce je pořádána ve spolupráci s Charitou Zábřeh a Městem Zábřeh. Vstup volný.
VÝSTAVY V GALERII A KAVÁRNĚ KINA RETRO

DAR OKAMŽIKU – SVÍTÁNÍ

Výstava fotografií Gabriely Nečasové potrvá do 6. prosince 2015.

JSOU OČI STŘÍPKY SKLÍČEK BAREVNÝCH…

Výstava originálních šperků Petry Kašparové potrvá do 24. ledna 2016.

V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení
a na požádání v kanceláři kina v pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin (tel. 775 279 552).
V kavárně kina denně od 16 do 20 hodin.
ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY:

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ NA ROK 2016

(ukončení prodeje 23. 12. 2015)

23. 1.

RIFLOVÝ BÁL

Schelinger revival a Kreyn

30. 1.

ZPÍVÁME A TANČÍME S MÍŠOU

dětský karneval s Míšou Růžičkovou

7. 2.

FILIP BLAŽEK, KRYŠTOF HÁDEK / MICHAL SLANÝ, ROMAN ŠTABRŇÁK, JANA STRYKOVÁ  / JITKA SCHNEIDEROVÁ a další

v divadelním představení 

HOVORY O ŠTĚSTÍ MEZI ČTYŘMA OČIMA
(prodej volných vstupenek od 4. 1. 2016)

20. 2. 

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA

v rytmu Straussových valčíků
22. 2.

PETR HAPKA ŽIJE!

koncertní vzpomínka Michala Horáčka a jeho přátel
26. 2. 

1. FILMOVÝ PLES

Dechový orchestr ZUŠ Zábřeh, Fleksible

5. 3.

DUO JAMAHA

taneční odpoledne s bratry Kotvanovými

10. 3.

DIVADLO JÁRY CIMRMANA

Dlouhý, Široký a Krátkozraký

21. 3.

JIŘÍ KOLBABA

diashow Sedm divů Islandu

8. 4.
MICHAL HRŮZA a KAPELA HRŮZY

divadelní turné 

16. 4.

TŘI SESTRY

legendární rockový cirkus
16. 5.

SCREAMERS

travesti show
