Říjen 2015
MUZEUM V ŠUMPERKU
Výstavní síň

Muzejní NEJ
Muzejní nejstarší, nejmenší, nejslavnější i nejfenomenálnější exponát – to vše bude k vidění v následujících měsících ve Výstavní síni šumperského muzea. Oslavy 120. výročí založení německého městského muzea v Šumperku (1896) budou započaty již v poslední čtvrtině letošního roku výstavou, která při této příležitosti představí muzejní sbírky v tak trochu jiném pojetí. Návštěvníky čekají „nej“ exponáty vybrané ze sbírek šumperského, zábřežského a mohelnického muzea, Havelkova muzea, Památníku Adolfa Kašpara v Lošticích a Lovecko-lesnického muzea v Úsově. Záměrem výstavy je rovněž přiblížit práci kurátora sbírek prostřednictvím interaktivních prvků v cvičném depozitáři.

Výstava bude zahájena vernisáží ve čtvrtek 8. října 2015 v 17 hodin a potrvá do 14. února 2016. 
Rytířský sál 

Tři světy
Autorská výstava R. Krestýnové a manželů Eschlerových.

Výstava potrvá do 8. listopadu 2015.
Hollarova galerie

Výrobky z kostí a parohů
Kosti, lebky, parohy a výrobky z nich představí výstava převážně se zoologickou tematikou, která bude k vidění do 1. listopadu v Hollarově galerii šumperského muzea. Zoologické a historické předměty ze sbírek Muzea v Šumperku a Lovecko-lesnického muzea na zámku v Úsově doplní informační texty o jednotlivých skupinách preparátů. Interaktivnost výstavy podtrhnou praktické aktivity, zaměřené na doplnění znalostí žáků základních i středních škol.

Výstava potrvá do 1. listopadu 2015. 
Galerie Šumperska

Pojďte, děti, budeme si hrát!
Velká prázdninová herna pod názvem Pojďte, děti, budeme si hrát představí skládačky, hlavolamy, kvízy, hry a spoustu dalších dovednostních úkolů pro malé i velké.  Originální interaktivní exponáty pocházející z dílny Vlastivědného muzea v Šumperku návštěvníky nejen pobaví, ale také donutí trochu přemýšlet. Složit orloj, sestavit lomený oblouk nebo vytvořit nádobu ze střepů, to chce určitě nejen šikovné ruce, ale i chytrou hlavičku. 
Herna bude v Galerii Šumperska umístěna do 8. října 2015. 
Třicetiletá válka a Šumpersko

Třicet let trvající válečný konflikt představí od 22. října výstava, uskutečněná k 370. výročí dobytí šumperského zámku císařskými oddíly po štědrovečerním přepadu města roku 1645. Připomene i některá další ozbrojená střetnutí na Šumpersku včetně opětovného dobývání Šumperka Švédy v následujícím roce. Historické dokumenty a další exponáty přiblíží složení armád a způsob vedení boje i tehdejší výzbroj a výstroj vojáků.
Výstava bude zahájena vernisáží ve čtvrtek 22. října v 17 hodin a potrvá do 31. ledna 2016. 

Galerie mladých
Mé světy – fotografie Ondreje Zupka
Výstava fotografií Ondreje Zupka potrvá do 18. října 2015.
Vřesová studánka

Výstava představí poutní místo Vřesová studánka v Jeseníkách prostřednictvím textů, elektronického promítání i dochovaných autentických předmětů a připomene odkaz historicky dlouhodobě využívaného poutního místa.

Výstava bude zahájena vernisáží 30. října v 17 hodin a potrvá do 17. ledna 2016.
Stálá expozice VM v Šumperku

Příroda a dějiny severozápadní Moravy

Tato expozice se může jako první muzejní expozice v ČR pochlubit unikátním produktem – zcela automatickým audioprůvodcem GuidePort, který oživuje exponáty ve čtyřech jazycích.
