PROGRAM NA LISTOPAD 2019

Zábřežská kulturní, s.r.o.
ČECHOMOR / KOOPERATIVA TOUR 2019
PÁTEK 1. LISTOPADU, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Skupina ČECHOMOR v loňském roce oslavila 30 let od svého vzniku. Své příznivce i respekt kritiků si získává především nápaditými aranžmá a osobitou interpretací hudby, jejímž základem byly a jsou lidové písničky. VYPRODÁNO.
ZÁHOŘANÉ
NEDĚLE 3. LISTOPADU, 14.00 – 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Taneční odpoledne pro všechny příznivce tance a dobré dechovky, tentokrát s výbornou dechovou hudbou z Valašska. Kapela ZAHOŘANÉ z Prostřední Bečvy vznikla v roce 2006 a za dobu své existence má za sebou řadu úspěšných vystoupení po celé republice. Odpolednem provede Vladimír Hrabal. Losování vstupenek a soutěže o ceny. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 130 Kč.

FOTOGRAFIKA

ÚTERÝ 5. LISTOPADU, 17.00, galerie kina RETRO. Vernisáž výstavy zábřežského fotografa RADOMÍRA GRILLA, autora kalendáře města Zábřeha na rok 2019, která představuje průřez celou jeho tvorbou a zavede nás i do oblastí krajinářské a pouliční fotografie, architektury, abstrakce a dalších. Vernisáž výstavy podpoří zábřežská folkrocková skupina Wilsne!. Výstava potrvá do 5. 1. 2020. Vstup zdarma.
TANEČNÍ PRODLOUŽENÁ

ÚTERÝ 5. LISTOPADU, 17.00 – 20.30, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Veřejné představení kurzu tanečních pro rodinné příslušníky a přátele. Občerstvení zajištěno. Vstup pouze ve společenském oděvu. Vstupné: 50 Kč.  

VĚZEŇ NA DRUHÉ AVENUE 
PÁTEK 8. LISTOPADU, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Jaké to je, když se vám vše vymkne z rukou. SIMONA STAŠOVÁ a KAMIL HALBICH v hlavních rolích slavné americké komedie z pera Neila Simona. Čtrnácté patro, výtah nejezdí, voda neteče, odpadky páchnou, venku horko k padnutí, v bytě zima, sousedi pořádají mejdany až do noci a zloději právě ukradli, na co přišli... Ne každý se však dokážeme zbláznit s takovou dávkou humoru, ironie a sarkasmu. Dále hrají: VASIL FRIDRICH, VERONIKA JENÍKOVÁ, HELENA KAROCHOVÁ, JELENA JUKLOVÁ (alt. MAGDA WEIGERTOVÁ). Vstupné: 390 a 440 Kč. Představení je součástí divadelního předplatného (skupina TDK).
SOBOTA PRO ŽENY 

SOBOTA 9. LISTOPADU, 9.00 – 11.30, KULTURNÍ DŮM, malý sál a klubovna. Aerobic na trampolínách (9.00 – 10.30), jóga, hatha jóga, power jóga, jóga pro zdravá záda, dechové techniky a relaxace (10.00 – 11.30). Dopoledne určené ženám bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do 7. 11.
FEST JAK PĚST: 20 LET PUNK FLOID
SOBOTA 9. LISTOPADU, 17.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Kromě punkrockových legend, jakými jsou skupiny  VOLANT, HOUBA, SPS, E!E nebo slovenští  veteráni NEKULTÚRA, představí PUNK FLOID speciální koncertní set, ve kterém se objeví kromě té současné i všechny minulé kapelní sestavy a na podiu se tak během vystoupení souboru PUNK FLOID vystřídá téměř tucet rozjuchaných hudebníků. Vstupné: v předprodeji 250 Kč, v den akce 300 Kč. 
LiStOVáNí: MÉ DĚTSTVÍ V SOCIALISMU

ÚTERÝ 12. LISTOPADU, 20.00, kino RETRO. V roce 2014 desítky známých osobností  připravily mozaiku příběhů, emocí a vzpomínek na svá dětská léta v období socialismu. Vykreslují mimořádně plastický obraz doby, kterou zažila stále ještě naprostá většina z nás. Zavzpomínejte s nimi na dobu před Listopadem ´89, která měla trvat na věčné časy. Nebo jste se narodili až po Sametové revoluci? Potom zůstanete v úžasu nad tím, v čem vaši rodiče museli každodenně žít a jak moc se tehdejší svět lišil od dnešního… Účinkují: PAVEL OUBRAM (alt. JIŘÍ RESSLER) a VĚRA HOLLÁ. Vstupné: 90 Kč. 
SEVERNÍ INDIE

STŘEDA 13. LISTOPADU, 17.00, kino RETRO. Povídání o největší demokracii světa aneb Jak funguje 1 200 000 000 lidí v jednom státu. Kolik lidí se vejde do jednoho nočního vlaku? Jak chutná voda z řeky Gangy? Jak je těžké v Indii prorazit? Chce se mi do Indie vůbec vracet? Nejen na tyto otázky odpoví ve svém pořadu cestovatel JAKUB FRANK. Můžeme se těšit na příběhy a zážitky plné dobrodružství doplněné o unikátní fotodokumentaci a videoprojekci. Vstupné dobrovolné.

SNOW FILM FEST

SOBOTA 16. LISTOPADU, 16.00 – 21.30, kino RETRO. Pásmo špičkových filmů o zimních sportech a zimním cestování, které přinesou dobrodružství do našich všedních životů! Překrásné přírodní scenérie, sníh, led a adrenalin – zdolávání skalních stěn daleko za polárním kruhem, cyklistický přejezd Alp, blázen v neoprenu mezi ledovými krami nebo zpověď extrémního sportovce JANA VENCY FRANCKEHO, který bude exkluzivním hostem letošního festivalu. Divácká anketa, slosování anketních lístků o zajímavé ceny, originální občerstvení a hlavně – pohodová festivalová atmosféra! Vstupné: 90 Kč, děti do 15 let 40 Kč.
VÁCLAV HUDEČEK – HOUSLE, MARTIN HROCH – CEMBALO, VARHANY
NEDĚLE 17. LISTOPADU, 16.00, kostel sv. BARBORY. Slavnostní koncert u příležitosti státního svátku. Světoznámý virtuos a houslová legenda VÁCLAV HUDEČEK vystoupí ve společném recitálu s předním českým cembalistou Martinem Hrochem. Na programu zazní skladby českých i evropských skladatelů hlásících se svým dílem k ideálům svobody. Koncert se koná pod záštitou starosty města Františka Johna. Vstupné: v předprodeji 200 Kč (držitelé karty Bravo 150 Kč), v den akce 250 (držitelé karty Bravo 200 Kč), děti do 15 let 50 Kč.
PUTOVÁNÍ ZTRACENÉ KAPKY ANEB CESTA TAM A ZASE ZPÁTKY
PONDĚLÍ 18. LISTOPADU, 8.30 a 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Už se vám stalo, že jste si v zimě postavili sněhuláka a on vám s příchodem jara roztál? Napadlo vás někdy, kam se ten sněhulák vlastně poděl? Jestli vás ne, tak malého Vlastíka ano. Těšte se na pohádku z říše fantazie a kouzel. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Představení připravilo Divadlo Kapsa Andělská hora. Vstupné: 45 Kč.

JAKUB SMOLÍK „60“ a host ILONA CSÁKOVÁ
PONDĚLÍ 18. LISTOPADU, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Speciální narozeninový koncert k životnímu jubileu „věčného romantika“ JAKUBA SMOLÍKA, který do Zábřehu přijede slavit se stálicí českého popu ILONOU CSÁKOVOU. V programu zazní nejen největší hity jeho kariéry, ale i duety s ILONOU CSÁKOVOU, která koncert obohatí také svými písničkami. Koncertní program bude nevšedním zážitkem, chybět nebude ani humor a zábava. Vstupné: 390, 440, 490 a 540 Kč.
KOULE FEST
PÁTEK 22. LISTOPADU, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Nový hudební festival nabídne to nejlepší nejen z regionální domácí scény, ale dá prostor i zajímavým mladým kapelám a interpretům. Těšte se na bezvadnou atmosféru, skvělou muziku, dobré občerstvení a hlavně na milá setkání. Rozjeďme to spolu na plný KOULE! Vystoupí: DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND, O5 A RADEČEK, JAKUB DĚKAN & BAND, DAVID STYPKA & BANDJEEZ, VLNY. Více informací na www.koulefest.cz. Pořádáno ve spolupráci s MUZIKA, z. s. Vstupné: v předprodeji 250 Kč, v den akce 300 Kč. 
ZIMNÍ PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ

NEDĚLE 24. LISTOPADU, 16.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Další napínavé příhody dvou malých včelích medvídků – čmeláčků Čmeldy a Brumdy a jejich přátel. Víte, jak se Čmeláčci chystají na zimu? Kde spí v zimě pavouk? Co dělají Čmeláčci o Vánocích? Kdo je to bílé strašidlo s pometlem? Čí jsou stopy ve sněhu? Výpravná pohádka plná překvapivých kostýmů s písničkami Zdeňka Svěráka a Petra Skoumala. Představení připravilo Divadlo Krapet. Vstupné jednotné: 90 Kč (vstupenky na místa).
TANEČNÍ PRODLOUŽENÁ

ÚTERÝ 26. LISTOPADU, 17.00 – 20.30, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Veřejné představení kurzu tanečních pro rodinné příslušníky a přátele. Občerstvení zajištěno. Vstup pouze ve společenském oděvu. Vstupné: 50 Kč.  
VÝSTAVA V GALERII KINA RETRO

FOTOGRAFIKA 

Tvorba zábřežského fotografa Radomíra Grilla, výstava potrvá do 5. 1. 2020.
V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení a na požádání

v kanceláři kina (pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin, tel. 775 279 552).
ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

2. 12.

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE

hlavní host: KATEŘINA BROŽOVÁ

5. 12.

JIŘÍ KOLBABA: BHÚTÁN – ZEMĚ HŘMÍCÍHO DRAKA

diashow

6. 12.

JELEN

tour k nové desce Půlnoční vlak Michala Tučného

8. 12.
 LENKA VLASÁKOVÁ, JAN DOLANSKÝ, MIROSLAV ETZLER a další 
v brilantní komedii PLNOU PAROU

Představení je součástí divadelního předplatného HEVOS.
18. 12.
MORAVIA BIG BAND

JAN SMIGMATOR a JITKA ZELENKOVÁ
tradiční vánoční koncert

18. 1.

KARNEVAL S MÍŠOU RŮŽIČKOVOU

dětský karneval plný písniček a skvělé zábavy

19. 1.

PROGRES

taneční odpoledne s hvězdou TV Šlágr
30. 1.

KAREL PLÍHAL

koncert výjimečného hudebníka, textaře a poety

18. 2.

MILOŠ MEIER

sólový koncert fenomenálního bubeníka kapely DYMYTRY 

20. 2. 

4TET

koncert vokálního kvarteta, které tvoří zpěváci 

JIŘÍ KORN, JIŘÍ ŠKORPÍK, DUŠAN KOLLÁR a DAVID ULIČNÍK
21. 3.

ŠKWOR

Uzavřenej kruh Tour II.
26. 3.

VÁCLAV NECKÁŘ

BACILY se smyčcovým kvartetem
exkluzivní koncert legendy české popmusic
