[bookmark: _Hlk128134797]POZVÁNKA na akce v březnu 2023
4.3.  16:00  Velikonoční pohádka ze zahrádky /KD/
5.3.   18:00  KPH: Trio Bel Canto /Obecní klub/
5. –14.3. Výstava balených cukrů – sbírka Jana Mináře /kinosál KD/ 
11.3. 17:00 Jarní beseda u cimbálu /Kavárna v oranžerii/
15.3.  19:00 Třídní sraz – divadlo pro dospělé /KD/

[bookmark: _Hlk127368445]Kulturní dům obsadí cukr. Výstava nabídne přes 12 tisíc balených kusů
Desítky stolů ve dvou místnostech v patře Kulturního domu Bludov zaplní v měsíci březnu přes 12 500 balených cukrů. Jde o sbírku Jana Mináře, která se za poslední tři roky značně rozrostla. Poslední výstava s 3 700 cukry se konala v kulturním domě v roce 2019.
Expozice bude ke zhlédnutí od neděle 5. března. Návštěvníci si mohou prohlédnout kolekci jak tuzemských, tak i zahraničních balení. Sbírka obsahuje cukry ze 76 zemí – z Evropy, Asie, Afriky, Severní i Jižní Ameriky a Austrálie. 
Sběratel Jan Minář představil poprvé své hobby doma v roce 2016. „Další dvě výstavy proběhly v Kulturním domě Bludov v roce 2017 a 2019. Tu poslední před čtyřmi lety s více než 3 700 cukry navštívilo asi 130 lidí,“ uvedl sběratel. 
Výstava bude přístupná v provozní době kulturního domu a mimo ni následovně: 

ne 5.3.                   10:00 - 12:00 a 14:00 - 19:00
po-pá 6.-10.3.      16:00 - 19:00
so-ne 11.-12.3.    10:00 - 12:00 a 14:00 - 19:00
po-út 13.-14.3.    16:00 - 19:00

Třídní sraz aneb Kdybych já tenkrát… 
Pouhé tři dny po světové premiéře autorské komedie Divadla Artur uvidí diváci v Bludově novou hru Třídní sraz. Představení se odehraje ve středu 15. března od 19 hodin. 
Děj této nové divadelní komedie nás zavede do baru, kde se po více než třiceti letech setkávají spolužáci ze základní školy. Dorazí všichni? Ukáže se třídní premiant? Třídní průšvihář? Vyřídí si to konečně šikanovaný chlapec se školním tyranem? A co děvčata?
Dozvíme se, která se dobře vdala, která se rozvedla, nebo která opravdu hodně ztloustla? Všichni spolužáci používají při hodnocení svých životů frázi: „Kdybych já tenkrát…, kde bych mohl být!“ 
A právě takové kdyby rozehrají herci na jevišti a diváci uvidí, jak by vypadaly životy spolužáků, kdyby se jedna tak brzo nevdala, druhá zhubla, další porazil sílu výchovy svého otce, nebo neopustil svoji velkou lásku. Slávu, peníze, svobodu, štěstí i lásku, ale také nový úhel pohledu na fenomén času, najdou postavy i diváci v této nové komedii. 
Po úspěšné autorské komedii Hodina duchů uvidí diváci v Bludově novinku Divadla Artur. V představení hrají známí seriálový herci, mimo jiné například hvězda seriálu 1. mise Vojta Efler či Monika Timková, protagonistka pohádky Princezna a písař. 
Vstupné v předprodeji činí 350 korun, na místě bude stát 400 korun. V den představení se mohou diváci těšit i na mimořádně otevřenou kavárnu Kafe Bludov. 

Výstava fotografií „Krása lastur a míst, kde žijí“
Až do května je k vidění výstava fotografií lastur a míst, ve kterých žijí ve vnitřních prostorách lázní v Bludově u Šumperka, jejichž autory jsou Michal Jurásek a Ivo Koláček. Fotografie mají navozovat kontrast k současnému mlhavému počasí a plískanicím. Snímky přinášejí oblažení na duši a vyvolávají touhu cestovat a zažít dobrodružství.  Výstava vzbudila zájem a pochvalu spojení těchto fotografií. Na záběrech je možné zhlédnout i živé plže v jejich přirozeném prostředí.  Vstup je volný v otevíracím čase lázní.
